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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 02.09.2021, ora 08.00 – 03.09.2021, ora 08.00 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situația și prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 03.09.2021, ora 07.00 

RÂURI 

 

 

Debitele au fost în creștere prin propagare pe cursurile mijlocii și inferioare ale râurilor: 

Someș, Crasna, Barcău, Crișul Repede, Crișul Negru, Crișul Alb, Mureș, pe cursurile inferioare ale 

Timișului, Sucevei, Moldovei, Bistriței, Trotușului și pe cursul superior al Prutului. 

 Pe râurile din bazinele hidrografice: Buzău, Bârlad, bazinul mijlociu și inferior al Prutului și 

pe râurile din Dobrogea debitele au fost relativ staționare, iar pe celelalte râuri, în general în 

scădere. 

 Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează  sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

 Debitele vor fi în scădere, exceptând cursurile inferioare ale râurilor: Someș, Crasna, 

Barcău, Crișul Repede, Crișul Negru, Crișul Alb, cursul mijlociu și inferior al Mureșului, unde vor 

fi în creștere prin propagare, și râurile din bazinele hidrografice: Vedea, Bârlad, bazinele 

mijlocii și inferioare ale Jiului și Prutului și râurile din Dobrogea, unde vor fi relativ staționare.

  

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 02.09.2021 – 03.09.2021 a fost în 

creştere, având valoarea de 3700 m3/s, sub media multianuală a lunii septembrie (3800 m3/s).    

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în creștere pe sectorul Gruia – Cӑlӑraşi şi relativ 

staţionare pe sectorul Cernavodӑ – Tulcea. 

 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în creştere (3800 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în creştere pe sectorul Gruia – Vadu Oii și relativ 

staționare pe sectorul Brăila – Tulcea. 
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2. Situația meteorologică în intervalul 02.09.2021, ora 09.00 – 03.09.2021, ora 06.00 

ÎN ŢARĂ 

 

A.N.M. a emis o Atenţionare Meteorologică de COD Galben, valabilă în intervalul 02 
septembrie, ora 10:00 – 02 septembrie, ora 21:00, vizând intensificări ale vântului. 

COD Galben: 
 În intervalul menționat, în Dobrogea, cea mai mare parte a Moldovei, în estul Munteniei, în 

sud-vestul Olteniei și local la munte, vântul va avea intensificări temporare, cu viteze în general 
de 50...65 km/h, iar pe creste, în special ale Carpaților Meridionali, rafalele vor depăși 90...100 
km/h.  

Notă: intensificări locale și temporare ale vântului vor fi și în centrul și sudul teritoriului, 
cu viteze de 40...50 km/h. 

 
Acest mesaj de Atenţionare meteorologică, a fost transmis de Centrul Operativ pentru Situaţii de 

Urgenţă al Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor către: Inspectoratul General pentru Situaţii 

de Urgenţă, Secretariatul General al Guvernului, Centrul de Situații al Guvernului, Ministerul 

Apărării Naţionale, Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul Transporturilor, Ministerul Sănătății, 

Ministerul Economiei, Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, Comisia Națională pentru 

Controlul Activităților Nucleare, Serviciul de Protecție și Pază, Serviciul de Telecomunicații 

Speciale, S.C. Hidroelectrica S.A., Agenția Naţională de Îmbunătăţiri Funciare și către 

următoarele Comite Judeţene pentru Situaţii de Urgenţă:  

- Alba, Argeş, Bacău, Botoşani, Braşov, Brăila, Buzău, Caraş-Severin, Constanţa, Covasna 

Dâmboviţa, Galaţi, Gorj, Hunedoara, Iaşi, Mehedinţi, Neamţ, Prahova, Sibiu, Suceava,  

Tulcea, Vaslui, Vâlcea şi Vrancea (24 prefecturi) – COD Galben, Atenţionare Meteo 

 
Vremea a fost răcoroasă pentru această dată în toate regiunile, chiar rece, local, în jumătatea 

de nord a țării. Cerul a fost variabil, cu înnorări temporar mai accentuate în nord-centru și est, 

iar pe alocuri în Transilvania și la munte și izolat în Maramureș, Moldova și Muntenia, trecător, a 

plouat slab. Vântul a suflat slab și moderat, cu intensificări în cursul zilei la munte, unde au fost 

rafale de până la 120 km/h (Vf. Țarcu), precum și în regiunile estice, sud-vestice și centrale, cu 

viteze de până la 70 km/h (Mahmudia). Temperaturile maxime s-au încadrat între 16 grade la 

Joseni, Huedin, Miercurea Ciuc și Întorsura Buzăului și 28 de grade la Băilești și Bechet, iar la ora 

06.00 se înregistrau valori termice cuprinse între 3 grade la Miercurea Ciuc și 17 grade la 

Giurgiu. 

 

LA BUCUREŞTI 

 Vremea a fost răcoroasă pentru această dată, mai ales dimineața și noaptea. Cerul a fost 

temporar noros, iar vântul a suflat slab și moderat. Temperatura maximă a fost de 26 de grade 

la Filaret și 24 de grade la Afumați și Băneasa, iar la ora 06.00 se înregistrau 13 grade la Afumați 

și 14 grade la Filaret și Băneasa. 
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 3. Prognoza meteorologică în intervalul 03.09.2021, ora 09.00 – 04.09.2021, ora 09.00 

ÎN ŢARĂ 

 Vremea se va menține răcoroasă, îndeosebi dimineața și noaptea, în cea mai mare parte a 

țării. Cerul va fi variabil și numai izolat, în special după-amiaza în zona montană, vor fi posibile 

ploi slabe, de scurtă durată. Vântul va sufla slab și moderat, cu unele intensificări pe crestele 

înalte de munte. Temperaturile maxime se vor încadra între 17 grade în depresiuni și 27 de 

grade în sudul Olteniei, iar cele minime vor fi cuprinse între 2 și 16 grade, cu cele mai ridicate 

valori pe litoral. Mai ales noaptea, pe arii restrânse, va fi ceață. 

 
LA BUCUREŞTI  

 Vremea se va menține răcoroasă, mai ales dimineața și noaptea. Cerul va fi variabil, mai 
mult senin noaptea, iar vântul va sufla slab până la moderat. Temperatura maximă se va situa în 
jurul valorii de 24 de grade, iar cea minimă va fi de 10...12 grade. 
 
II. CALITATEA APELOR 

2.1. Pe fluviul Dunărea 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

2.2.Pe râurile interioare 
ABA Banat informează despre o poluare accidentală a apei râului Bârzava, cu spume și 
apă de culoare neagră, urât mirositoare, din data de 02.09.2021, ora 12.00, din cauza 
evacuării de ape uzate cu dejecții animale de la operatorul economic Meathouse 
Abator porcine din loc. Berzovia, jud. Caraș-Severin. Nu s-a semnalat mortalitate 
piscicolă. S-a oprit evacuarea apei prin canalul de evacuare Faitalan, de operatorul 
economic pentru remedierea defecțiunii stației de epurare a SC Meathouse Romania şi de 
vidanjare a apelor uzate evacuate accidental. S-au recoltat probe de apă de Laboratorul 
SGA Reșița. Se va reveni cu informații suplimentare. 
 
A.B.A. Mureş informează că în cadrul sistemului hidroedilitar Turda-Campia Turzii 
(aparținând operatorului SC Compania de Apă Arieș SA), jud. Cluj, ca urmare a 
lucrărilor de reabilitare a canalului colector, apele neepurate sunt evacuate direct prin 
colectorul pluvial Poiana (mun. Turda), jud. Cluj, în râul Arieş, începând din 
31.08.2021, ora 10.00. Se va reveni cu informaţii suplimentare. 
 

2.3.Pe Marea Neagră 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

IGSU informează telefonic despre producerea unui incendiu de deseuri, materiale reciclabile, 

în zona loc. Ulmeni, jud. Călărași, azi, 03.09.2021, ora 07:00, în incinta curții unei stații de 

sortare deșeuri. Incendiul se manifestă pe aprox. 10.000 mp, se acționează pentru localizare. 

Potrivit estimărilor ANM privind circulația aerului, acesta se va realiza predominant din sector 

Estic, între ora 07.15-18.00, în zona loc. Ulmeni, jud CL, iar vântul sufla slab, cu 15 km/h, din 

sector predominant Estic. Nu se vor semnala precipitatii. 
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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că, din rezultatele analizelor 

efectuate în 01.09.2021, în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, nu s-au constatat 

depăşiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), ale 

pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon).  

 

Media zilnică de 50 µg/m3 pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 microni) a  
fost depășită la staţia cu indicativul GJ-2, din loc. Rovinari, jud. Gorj. 
  

Mediile zilnice pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul <10 microni) au fost determinate 
prin metoda nefelometrică. Validarea acestor valori va fi efectuată după prelucrarea datelor 
obţinute prin metoda gravimetrică, metoda de referinţă în conformitate cu legislaţia naţională 
si europeană, cu valoarea limită zilnică de 50 µg/mc. 
 

2. În domeniul solului şi vegetaţiei: 

 

GNM-CJ Braila informează despre o poluare accidentală a solului, cu 400 litri apă sărată 

de zăcământ, pe 30m teren agricol, ca urmare a coroziunii conductei de la Sonda 319 

aparținând OMV Petrom, din zona loc. Jugureanu, jud. Brăila, din data de 02.09.2021, 

ora 11.20. S-a oprit pomparea prin conducta avariată, se remediaza solul afectat. Nu au fost 

observate irizaţii de produs petrolier. 

 

GNM-CJ Constanţa informează despre producerea unui incendiu de vegetaţie uscată şi 

deşeuri, din data de 02.09.2021, ora 17:00, la ieşire din oraşul Ovidiu, zona fostă CET 

Ovidiu, lacul Siutghiol, jud. Constanţa. Echipele de pompieri au intervenit pentru 

limitarea și stingerea incendiului. Incendiul a fost lichidat la ora 19:05. Suprafața 

afectata 4 ha vegetaţie uscată şi deşeuri. 

 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Menţionăm că pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de 

avertizare/alarmare în intervalul 01.09 - 02.09.2021 şi nu s-au semnalat evenimente 

deosebite. Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele 

fondului natural. 

 

4. În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în municipiul Bucureşti nu a 

semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 

 

DIRECȚIA DE COMUNICARE, TRANSPARENȚĂ ȘI IT 


